2. kolokvij iz Tehniske matematike 1

Fakulteta za strojnistvo
8. januar 2016
B

Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. (a) (12) Poiscite definicijsko obmocje funkcije

f(z)=In (i;;) .

(b) (13) Za zgornjo funkcijo f na intervalu (2, c0) izracunajte inverzno funkcijo f1
in dolocite definicijsko obmocje Dy-1.



2. (25) Izracunajte limiti

I ve+1-—1
im —— =
z—=0 /r +9—3

VI +H4+ o+ 1
lim =

z=oo  \fAr — 14 /z

Namig: Stevec in imenovalec delite s Vx ali pa L’Hospital.



3. (a) (17) Dolocite taksni realni stevili @ in b, da bo funkcija

4arctan(z + 1), x<0

. ax + b, 0<zx<3
flz) = sin(3z — 9)
a3 0 7Y

ZveZna.

(b) (8) Zapisite inverzno funkcijo g~' funkcije

g(x) = V623 + 2.



4. (a) (12) Izracunajte prva odvoda funkcij f(z) = Va5 sin(z) in g(z) = o

2
%7 ki resijo enac¢bo ¢'(x) = 0

in zapisite enacbo tangente na graf funkcije g v tocki T (-2, ).

(b) (13) Poiscite tocke na grafu funkcije g(x) =



